
19. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

Danas promišljamo o dvojici velikih ljudi u čijim životnim situacijama se na neki način i naš 

život ocrtava. Prvi velikan Biblije o kojem nam današnja nedjelja progovara je prorok Ilija, 

kojemu se javlja Bog i najavljuje susret s njime. Čuli smo u prvom čitanju odjednom se pojavio 

silan vihor, pa potres, pa oganj, no Gospodin nije bio ni u vihoru ni u potresu ni u ognju već u 

lahoru koji se nakon njih pojavio. Time mu je jasno pokazao, kao i svima nama, da Boga ne 

susrećemo u galami, vihoru života, već u tišini, povučeni u osamu, u molitvi. I mi smo pozvani 

u svakodnevnici svoga života povlačiti se iz buke i vreve života u tišinu gdje ćemo razgovarati 

s Bogom i tako crpiti duhovnu snagu za svakodnevnicu života. Bogu ne treba čovjekov strah. 

Mi vjernici smo često poput apostola Petra iz današnjeg evanđelja. I mi često vapimo Bogu u 

molitvama kada nam u životu zagustili ili počnemo tonuti na pučini života, poput Petra koji je 

počeo tonuti na morskoj pučini jer se prepao valova. More je oduvijek bilo simbol života, ali u 

isto vrijeme i simbol životnih teškoća i prijetnja, to najbolje znaju oni koji od njega žive. Petar 

kad je vidio Isusa da hoda po vodi, moli Isusa, da mu naredi da on dođe k njemu po vodi. Isus 

kaže: „Dođi.“ Hrabro je zakoračio u uzburkano more, posve siguran da je Isusova snaga tolika 

da može učiniti da on može ići po vodi. Hodao je kao po kopnu prema Isusu. Ne zadugo. Ubrzo 

ga spopao strah od morske dubine pod sobom. I čim je samo malo klonulo pouzdanje Petra, on 

je odmah počeo tonuti u vodu te je zavapio: „Spasi me Gospodine!“ Vidimo hrabrost Petrova 

nije dugo izdržala snagu vjetra i buku valova i samu dubinu, njegova je vjera bila slaba, 

kolebljiva, tanka. Nije dosta samo vjerovati u Boga, nego je potrebno imati povjerenja u njega. 

Moramo imati više povjerenja u Isusa, jer on može sve učiniti. Isus i danas u nama traži, kao 

nekoć i u apostola, gorušičino zrno vjere, odnosno kap vjere u našem moru životnih problema. 

Isus traži od svojih učenika, ali i svih nas pouzdanje i vjeru u njega. Pouzdanje u Boga iskazuje 

vjeru u Božju svemogućnost i njegovu providnost. Pouzdanje je samo vanjski plamen ognja 

vjere. Gdje je dakle vjera u svom žaru, tamo plamti i pouzdanje u Boga. A gdje nema ni iskrice 

pouzdanja, znak je da se tamo ugasila i vjera. Tko se čvrsto uzda u neizmjernu Božju pomoć, 

taj neće nikada propasti. Taj će uvijek izaći na sretan put i uz najveće poteškoće, jer oni koji 

Boga ljube njima se sve okreće na dobro. 

 

  



ŽUPNE OBAVIJESTI 

 

Ponedjeljak, 14.VIII. 7 h - Josip i Ivanka Horvat god., Katica, Franciska i Alojz Horvat i 

za duše u čistilištu 

Utorak, 15.VIII. 9 h - Marjana i Josip Ivanin i + iz obit. Ivanin i Palmović 

10:30 h – MOČILE - proslava 40 godišnjice Župe - misu predslavi 

mons. Bože Radoš, biskup 

Srijeda, 16.VIII. 19 h - Stanko Španiček god., Ana Španiček i + iz obit. Igrić i 

Jančić 

Četvrtak, 17.VIII. 19 h - + iz obit. Žiher, Filipač i Cirkvenec 

Petak, 18.VIII. 19 h - Josip Križević god., Ana Križević 

Subota, 19.VIII. 19 h - NEDJELJNA SVETA MISA - KUMULATIVNA 

1) Valent Petrić god. i + iz obit. Petrić i Košćak 2) Ljubica Kuben 

god., Rudolf, Marija i Stjepan Kuben, Ana, Ivan i Željko Geci 3) 

Marjana Đinđić god. 4) Stjepan, Dragutin, Ivan i Josip Grobenski 

5) Zorica i Ignac Kozjak god. 6) ) na čast Duhu Svetom i Srcu 

Isusovom i Marijinom za duše u čistilištu i na jednu nakanu, za 

ozdravljenje i obraćenje djece 7) na čast Duhu Svetom, na jednu 

nakanu, za ozdravljenje jedne obitelji i jednog djeteta, na nakanu 

za duše u čistilištu i za umiruće 8) za duhovno i tjelesno zdravlje 

jednog mladića 9) za zdravlje jedne mlade majke 10) za jedno 

oslobođenje 11) Stevo Grgurić god. 12) Davor Bradić 13) Luca, 

Tadija i Juro Babić i obit. 14) Drago Zovko i Zdravka Đerđa 15) 

Đuro i Elizabeta Babec 16) + roditelji Pintarić i Jadanić i svi + iz 

obit. Jadanić i Pintarić 17) Mara, Bara, Eva, Ferko i Ivan Vrbanić 

18) Mara Sabo r. Nakić god. 19) Stevo Grgurić 20) Marija i Tomo 

Zagorščak, Stjepan Hudić, i + iz obit. Hudić i Zagorščak 

Nedjelja, 20.VIII. 9 h - Bojan Manojlović i obit. Eisenstädter 

11 h - župna i u zahvalu za 35 godina braka Damira i Glorije 

Alagić 

19 h - Marija i Ivan Kordina god. i Franjo Šestak 

 



 

KRŠTENJE: 

• Aurora Lastrić - subota (19.8.2023.) u 11 h  

• Una Horvat - subota (19.8.2023.) u 15:30 h  

 

VJENČANJE: 

1) Ivan Vrhovski i Lucija Kvakarić - subota (19.8.2023.) u 16:30 h  

2) Alen Panić i Karolina Poljak - subota (19.8.2023.) u 17:30 h  


